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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
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ATA Nº 08

ASSUNTO: REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO 

DATA: 26 DE ABRIL DE 2011

LOCAL: SEDE ADMINISTRATIVA DO IPAJM 

Às nove horas do dia vinte e seis de abril de dois mil e onze, foi realizada na sala de reunião 

do Conselho, localizada na sede do Instituto de Previdência dos Servidores do Estado do 

Espírito Santo - IPAJM, a oitava reunião do Conselho Administrativo, sob a Presidência do 

Sr. OSVALDO HULLE, com a presença dos membros deste Conselho: SANDRA HELENA 
BELLON, SILVIO FALCÃO SPERANDIO, GILMAR LUIZ BORLOT, NILSON ESCOPELLE 
GOMES e MARIA HELENA COTA VASCONCELOS. Registrada a ausência do Conselheiro 

RÔMULO  LOPES BERNABÉ.  Aberta  a  reunião,  passou-se  ao  EXPEDIENTE quando  o 

Presidente Executivo determinou a leitura da ata da reunião anterior, que lida foi aprovada 

por unanimidade. Passando ao terceiro ponto da pauta, o Sr. Osvaldo concedeu a palavra 

ao Conselheiro relator da matéria, Sr. Nilson Escopelle Gomes, que apresentou seu voto ao 

Conselho nos termos do Parecer anexado à presente ata.  Após apresentação do voto, o 

mesmo foi  colocado em discussão,  e,  diante do impasse e complexidade da matéria,  a 

Conselheira Sandra Bellon pediu vistas ao processo nº 50392204, o que lhe foi concedido 

pelo Presidente do Conselho. Passando ao quarto ponto da pauta, o Presidente deu ciência 

aos  conselheiros  sobre  a  assinatura  do  contrato,  bem  como  dos  procedimentos  de 

implantação do Sistema Informatizado e Integrado de Gestão Previdenciária. Disse que vai 

agendar uma apresentação do sistema aos membros do Conselho Administrativo e Fiscal, 

para que os mesmos acompanhem o funcionamento e a implantação do mesmo, bem como 

as  vantagens  que  trará  aos  segurados  e  beneficiários  do  IPAJM.  Terminada  a  parte 

destinada  ao  EXPEDIENTE  e  passando  às  COMUNICAÇÕES,  o  Presidente  disse  que 

continua respondendo pela Presidência  deste Instituto,  com fundamentação no caput  do 

artigo 75 da Lei Complementar 282/04, até que haja uma decisão do governo por manter ou 

alterar  a  direção  da  Autarquia.  O  Presidente  informou  ainda  sobre  o  V  Seminário  da 

Associação Capixaba de Institutos de Previdência – ACIP, que será realizado nos dias 26 e 

27/05 na cidade de Domingos Martins/ES, e ressaltou a importância da participação dos 

conselheiros  em eventos dessa natureza.  Por  fim,  ficou definido  que a  próxima reunião 

ordinária deste Conselho realizar-se-á no dia 31/05/2011 às 09h00min. Nada mais havendo 
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a tratar, foi encerrada a reunião da qual eu, JHONATAS DE SOUZA PINHEIRO, Secretário 

do Conselho,  lavrei  a  presente ata que lida  e aprovada vai  assinada pelo  Presidente  e 

demais Conselheiros.

OSVALDO HULLE
Presidente do Conselho Administrativo

Presidente Executivo do IPAJM

SANDRA HELENA BELLON                                                     SILVIO FALCÃO SPERANDIO 
Representante do Poder Executivo                                     Representante do Poder Judiciário

GILMAR LUIZ BORLOT                                                           NILSON ESCOPELLE GOMES 
Representante dos Segurados                                          Representante do Poder Legislativo 
Ativos Militares

MARIA HELENA COTA VASCONCELOS
Representante dos Segurados Inativos
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